Uchwała Nr XLVII/254/2009
Rady Miejskiej w Okonku

z dnia 27 października 2009 roku

w sprawie rozpatrzenia skargi na czynności  Burmistrza Okonka.


Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 08 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1591 z późniejszymi zmianami) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego ( tekst jedn. - Dz. U. z 2000 roku, nr 98 poz. 1071 z późniejszymi zmianami) Rada Miejska                     w Okonku uchwala, co następuje:

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę złożoną w dniu 31 sierpnia 2009 roku na czynności Burmistrza Okonka.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącej Rady Miejskiej.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Uzasadnienie

do uchwały Nr XLVII/254/2009

Rady Miejskiej w Okonku

z dnia 27 października 2009 roku

Zgodnie z  art. 18 ust. 2 pkt. 15 ustawy z dnia 08 marca 1990 roku o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości rady należy rozpatrywanie spraw zastrzeżonych do jej kompetencji przez inne ustawy. Z kolei art. 229 pkt. 3 Kodeksu postępowania administracyjnego, organem właściwym do rozpatrzenia skargi na działalność burmistrza ustanowił radę gminy.             

        W dniu 31 sierpnia 2009 roku Pani Anna Głuszak zam. Okonek ul. Koszalińska 34 wniosła do Wojewody Wielkopolskiego w Poznaniu skargę dotyczącą działalności Burmistrza Okonka Pana Romualda Duszara. 

Wojewoda Wielkopolski w Poznaniu, zgodnie z art. 229 pkt 3 kpa,  pismem nr     OA.I-15.0554-14/09 z dnia 7 września 2009 r. przekazał skargę do rozpatrzenia Radzie Miejskiej w Okonku.


 W miesiącu październiku 2009 r., w przedmiotowej sprawie, odbyło się  posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Analiza treści skargi wskazuje, że jednym z zarzutów zawartych            w skardze jest zakup przez Burmistrza Okonka nieruchomości, na której znajduje się przychodnia, w drodze licytacji. Tymczasem Rada Miejska w Okonku w uchwale                  Nr XLIV/244/2009 r. z dnia 7 września 2009 r. wyraziła zgodę na odpłatne nabycie tejże nieruchomości do zasobów mienia komunalnego w drodze licytacji komorniczej. 
Kolejnym zarzutem stawianym w skardze jest wyremontowanie przez gminę  przychodni w Lotyniu i w Okonku. Komisja Rewizyjna stwierdziła, że powyższe budynki są własnością gminy i przeprowadzenie w nich  remontów było w pełni uzasadnione. 
Pozostałe zarzuty dotyczą rzekomego konfliktu Burmistrza z jednym z lekarzy. Komisja Rewizyjna stwierdziła, iż nie jest powołana do kontroli tego typu sytuacji, nawet jeśli miałyby one miejsce. 

W wyniku przeprowadzonej analizy wniesionej skargi Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Okonku na posiedzeniu w dniu 5 października 2009 r. uznała skargę na działania Burmistrza Okonka jako bezzasadną.


Wobec powyższego podjęcie uchwały jest zasadne.

